



《每个人的理想世界》

一切的一切，刹那间在这里实现了  
豁然开朗，就在永恒·理想世界的出现  
直到今日，曾经千百次渴求的理想世界  
本以为这内心追逐的理想，需要一生的奋斗  
本以为这无法实现的梦境，仅是遐想  
理想总是那么美好，现实总是那么残酷  
最懂时尚的是我，只因与其毫无距离阻隔  
I have a dream, 足不出户即可左右逢源  
既不背离品质生活的曼妙，也不能委曲求全地放弃便捷  
I have a dream, 生活不必朝九晚五  
能够自由的快乐成长，能够使理想在湛蓝的天际翱翔  
I have a dream, 看着孩子欢快地沐浴在晨光中  
让汗水洗刷出内心的刚强，让阳光渗透到肌肤深层  
I have a dream, 在早上骄傲地迎着太阳飞翔  
20130306 永恒·理想世界第三篇软文：

## 笙歌起，理想赞誉生命

### 理想是一座灯塔，指向生命的繁华

每个人都有理想，大到想要成为下一个奥巴马，小到一块面包就能知足常乐，不管理想大小，有了理想，生活就有了前行的目标；有了理想，人生便有了憧憬一切美丽的动因；有了理想，人生就充满了激情昂扬的斗志和不灭的光辉。别让理想一辈子待在你的胸腔，放飞它，让它在理想的天空努力地飞翔，不管遇到风吹雨打还是大雪纷飞，都要支持它，鼓励它。

正因如此，每一个人每一个理想都是那么多姿多彩，同时，每一个理想都有一个明确的目标，所以，“理想是指路明灯。没有理想，就没有坚定的方向；没有方向，就没有生活。”列夫·托尔斯泰关于理想的名言是如此得精湛。

也正是因为每一个理想目标的坚定，方可让有梦想的人，执著的人能够在自己的视线里看见远方的闪耀灯塔、看见明天升起的朝阳、看见未来自己的道路。

如同今天横空出世的90万㎡风尚综合体——永恒·理想世界，没有16年永恒的理想坚持，没有永恒人孜孜以求的理想追求，那么，今天的理想世界或许只是众人中的一个美丽谈资。回首过往追忆思前，今天的郑州应该庆幸，因为今天的永恒·理想世界就像是郑州的一座闪耀灯塔，照耀着郑州向着更为美好更为繁华的明天前行。



理想世界项目鸟瞰图

### 生命驾驭理想，理想掌控生活

不同的人选择了不同的人生，有的人选择被生活征服，成为生活的奴隶，追随在别人拥有的背后，而忽视真我的存在，在欲望与真我需求之中不断较量，不断寻找平衡，却不断被矛盾的负面情绪所打败；而有的人选择用生命驾驭生活，尊重真我所想，让理想与生命的欲望和谐共生，不盲从，不追随，沿着理想的轨迹超越自己的人生。

也许此刻的你正站在都市的霓虹街头，望着人来人往、车水马龙的繁华景象，回忆着你的过往、你对理想不懈坚持的心酸以及无比自豪的理想目标而思绪万千。虽然通往理想的道路上布满荆棘，但理想的欲望始终却是你生命的支柱，让你的生命拥有驾驭理想的勇气，让你于繁琐之中掌控生活的情绪，张弛有度，不失大雅，不丧斗志，谈笑风生，在天地间乘风破浪。

“生活的理想，就是理想的生活”，简简单单的一句话却道出了人生最为本真的含义。对于今天的郑州而言，拥有理想世界，用生命去驾驭理想，这又是多少都市奋斗者所向往的生命轨迹，而你是幸运的，别人所向往的，是你可以拥有的，因为永恒·理想世界就是你千百次的理想追寻。生活不用太赶，因为极具现代化的双地铁就在家门口；孩子未来不用担心，因为郑州的百年创新街小学就在家门口；孩子未来不用担心，因为郑州的百年创新街小学就在家门口，足不出户的名师教育让孩子的理想未来更加美好……

在这里，其实理想不是多么伟大，其实理想不是多么壮观，它就在今天的永恒·理想世界。

爱灿烂花朵，  
爱纯净诗歌，爱梦幻星空，  
爱一切丰饶盛大，爱一切冷漠热烈，  
直到指端触摸理想的天堂，  
心的垢秽于此时此刻一一落尽尘埃，  
身心舒卷，天地之间大美之境，  
终于来到了这理想的仙境。  
直到隐形翅膀翱翔在湛蓝的苍穹，  
站在由云朵所交织而成的天际，  
自信的仰头，看星光纷纷熠熠生辉；  
顽强的仰望，看悠然的云卷云舒。

梁冰

### 心中驻扎理想，方可铸造永恒建筑

理想是有符号的。试问有什么东西值得铭记世世代代，又有什么事物值得传颂今生今世，唯有理想。试问有什么东西能够镌刻理想的印记，在时光的考量中愈显珍贵，唯有永恒建筑。

怀揣“永恒建筑·理想生活”的企业理念，永恒集团在畅通无阻的理想交通体系之上，为郑州为理想悉心规划出集国际时尚商业、国际顶级商务酒店、5A写字楼和精品住宅于一体的90万㎡风尚综合体——永恒·理想世界。

其中，对于项目悉心规划的20万㎡国际时尚商业，涵盖了潮流时尚街、大型生活超市、品牌旗舰店、数码家电生活馆、运动服饰、餐饮美食广场以及五星级电影院，让向往理想生活的城市精英足不出户就可以坐享一切的时尚与繁华，始终站在城市风尚的最前沿。也许您未来的生活就是无数人所向往的，也许您的未来就是别人心中的理想生活。

同时，覆盖整个社区的WIFI，无论在温馨的家，还是在阳光明媚的室外园林中，都可以让您随时对好友的QQ发一个窗口抖动，聊得热火朝天。不仅如此，理想世界邀请雕塑大师、精心绘制样稿、寻遍全国各个角落的优质石材、仔细雕刻的每个细节所打造的郑州首个人文雕塑社区，是给您和孩子玩耍培养感情的最好所在，也许有一天孩子会指着一个人像认真地告诉你：“妈妈，这个雕像我认识，我要拿他做榜样，好好学习！”

永恒·理想世界，成就的是一座理想的符号，一座郑州中央的标志性建筑，一座城市的骄傲。